

報道関係各位

はるやま商事株式会社

P.S.FA TOKYO RUN からアウター新登場! 『ハイブリッド ダウンジャケット』展開開始 ミニマルなデザインでエイジレスに着用可能 ~こだわりの温か仕様で冬場を快適に~





はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が展開する Perfect Suit FActory(以下、「P.S.FA」といいます。)は、新商品として当社オリジナルの商品ブランド TOKYO RUN から『ハイブリッド ダウンジャケット』を 2022 年 11 月 14 日(月)より P.S.FA 店舗(2022 年 10 月末時点 69 店舗)およびオンラインショップ (https://perfect-s.com/)にて展開開始いたします。

※オンラインショップでは発売開始しております。

今回登場する新商品『ハイブリッド ダウンジャケット』は、中わたを使用する箇所とは別に寒さを感じやすい部位にダウンを使用し素材を使い分けることによって、プチプライスで温かく着られるコストパフォーマンスの良いアウターです。

■ビジネスウェアを得意とする P.S.FA だから、お仕事でもプライベートでも着られるアウターを提案

『ハイブリッド ダウンジャケット』は、ビジネススタイリングに合わせやすいブラック、ブラウンの2色展開にジャケットの裾が出ない文感を採用。キルティングデザインを省くことでダウンジャケットが持つカジュアルさをやわらげました。TOKYORUNらしいミニマルなデザインのためエイジレス、シーンレスに活躍します。また、表地に撥水加工、防風フィルムを使用しており雨風や雪の日の着用が可能。機能性も兼ね備えた1着です。

<仕様ポイント>

- ・部位ごとにダウンと中わたを使い分けすることで機能性はキープし、プチプライスを実現
- ・撥水、防風仕様で雨天での着用可能
- 腰ポケットの内側フリース素材で温か仕様
- ・こだわりパターンの採用でボリューミーなアウターなのにラクな着用感
- ・フードの取り外しが可能、ファスナーカバー付きで取り外し後の衿もとスッキリデザイン

■商品概要

<商品画像>



価格:14,300円(税込) カラー:ブラック、ブラウン

素 材:表地 ポリエステル 100% 裏地 ナイロン 100%

ダウン 90% フェザー10%(前身頃、後ろ身頃上段、中段)

中わた ポリエステル 100%(フード、肩、袖、脇、後ろ身頃下段部分)

展 開:P.S.FA 店舗(一部店舗を除く)/P.S.FA オンラインショップ (https://perfect-s.com/)

■かっちりデザイン派のビジネスパーソンにはチェスターコートがオススメ

TOKYO RUN では、ビジネスシーンに沿ったデザインのチェスターコートも展開しております。かっちりしたクラシックなデザインがお好きな方や、お仕事着とプライベート着を切り替えたい方にはこちらのチェスターコートがオススメです。





価 格:13,200円(税込) カラー:ブラック、カーキー

素 材:表地 アクリル 58% ポリエステル 42% 裏地 ポリエステル 100%

展 開:P.S.FA 店舗(一部店舗を除く)/P.S.FA オンラインショップ (https://perfect-s.com/)

問い合わせ:はるやまお客様相談室 0120-923-924

【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:中村萌 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:moe_nakamura@haruyama.biz